

山东理工大学对外来机动车实行收费管理

进校园停车不再享“免费午餐”

本报3月26日讯(记者 张汝树) 25日,市民李先生拨打本报热线反映说,车辆开入山东理工大学现在开始收费了,半小时内不收钱,而超过半小时,一小时按两元钱收费。

李先生去理工大学找同学,可是进门的时候,被要求拿上一张卡,出门的时候用这张卡来交费。最后,他在出门时交了两元钱。李先生说:“以前我经常来,也没见过收费。学校自己收费,合不合理啊。”

25日上午,记者来到山东理工大学东校区,看到,学校门口放置了一个牌子,提醒市民学校对进入校园的车辆开始收费,开车进入的司机进门前要自助取卡,出门的时候验卡交费。

“学校附近小区的人经常把车停在学校,在学校里租房的人也把车开进去,弄的学校里很乱。”门口执勤的保卫处工作人员说,很多人把学校当成了免费停车场,他们有时候不好管理,而现在开始收费后进校园的社会车辆就少多了,而且理工大西校区也开始这样做了。

记者电话联系了山东理工大学保卫处,据保卫处负责人介绍,学校东西两个校区都是在3月14日



▲收费通知已经立在门外。 本报记者 姜文洁 摄

开始收费的,而收费标准也经过市物价局的批准,并且在各校门都竖有物价局收费标准公示牌,接受社会监督。

据山东理工大学工作人员介绍,收费主要目的是为了减少社会车辆无故进入学校停车占道,维护学校正常的教学秩序和

减少交通隐患,至于学校内部职工车辆、正常办理业务车辆和在校学生车辆都有具体的管理办法。

相关链接: 多所高校已经实行停车收费

2011年11月1日,武汉大学开始对进出校园车辆实行停车收费,这是湖北省校园停车收费第一例,该办法运行第一天,校园秩序整体良好,学校学生和教职工以及社会车辆大多能对停车收费表示理解和配合。

2011年3月,清华大学出台办法,禁止校外无关机动车穿行校园、在校内停放,以参观为目的的机动车,不允许进入校园;北京大学5年前已实行门禁管理。

2011年3月14日,山东大学对校园三轮车族发出了“限制令”,外来车辆入校园超过20分钟将计时收费,禁止外来车辆穿行校园。该校公安处有关负责人解释,此举最终目的是为了限车,维护校园交通安全,并非为了收费。

春季到来,上呼吸道感染反复发作的患儿增多

抗生素使用不当成患病帮凶

本报3月26日讯(记者 樊伟宏 通讯员 门晓丽 王招弟) 26日,记者从多所医院了解到,近日医院接诊的反复上呼吸道感染的儿童增多。据了解,除了季节影响外,频繁使用抗生素也已成为低龄儿童上呼吸道感染反复发作的原因之一。

26日上午,记者采访中心城区数所医院发现,上呼吸道感染反复发作的患儿确实均有不同程度增长,年龄以2-5岁居多,其中

增长最明显的一所医院,就接诊情况来看,近三天日均接诊患病儿童数量达30名以上,是以往同期的一倍多。

“现在天气多风,早晚温差大,所以儿童患上呼吸道感染后容易反复发作,常表现为发热、怕风、鼻塞、流涕、咳嗽、咳痰等症状,病重者甚至容易引发高热肺炎、心肌炎、肾炎或诱发哮喘,而引发其他病症往往仅需要十天左右的时间。”张店区中医院医生王

文辉说。据王医生介绍,除了季节影响,频繁使用抗生素也已成为低龄儿童上呼吸道感染反复感染的原因之一。“孩子一旦生病,家长们便乱了阵脚,吃药,打针,输液,只要为了孩子,咋样都行。并且加上低龄儿童依从性差,有时不配合治疗,家长便给孩子使用抗生素。但是抗生素的副作用极大,使儿童的免疫功能下降,甚至损伤肝肾,影响牙齿及骨骼发育,有些还可

能导致耳聋。对于反复发作的患儿,更是治标不治本。”王医生说。

据王医生介绍,近日,他曾接诊过两名患者,一个一岁多,一个两岁多,因为上呼吸道感染不愈,打针吃中药西药,甚至去济南各大医院治疗都没有治好。

“像这种情况,就是因为抗生素使用不当引起的,所以还是希望家长能够切实为孩子着想,遵循医嘱,不要盲目使用抗生素。”王医生说。

周村——

指导菜农防虫害

本报3月26日讯(记者 张汝树 通讯员 徐蕾) 随着气温升高,蔬菜病虫害尤其是设施蔬菜病虫害的发病率开始攀升,近日,周村区蔬菜局采取措施加强蔬菜质量监管,确保广大群众吃上安全优质蔬菜。

据了解,该局通过指导生产基地和菜农加强病虫害综合防治,定植的蔬菜栽前清棚灭菌、翻耕土壤,适当追肥,排湿降温,多采取黄蓝板、频谱杀虫灯、糖醋液、苦参碱等物理和生物措施防治病虫害。

高青——

保春灌用电安全

本报3月26日讯(记者 罗静 通讯员 杨洪永 战新江)

当前正值春耕春灌的关键时节,为满足农户用电需求,近日,高青县供电公司针对高低压排灌台区进行了检查。

据了解,截至目前,该公司已对所辖30余个高低压排灌台区进行了一次全面细致检查,现场排除安全隐患8处,出动彩虹共产党员服务队40余次,解决用户用电难题16处,用实际行动让全县农户用上了安全电、及时电、放心电。

未风绸缪



春季大风天气较多,近日,省道325线淄川收费站对收费岗亭门窗、车道挡车杆、各种标志标牌等易被风吹动的设施进行加固,并安排专业维修人员对收费雨棚松动部位进行修整、紧固,避免高空危险物坠落发生危险。 本报通讯员 王斌 侯建楠 摄影报道

国际一线服饰品牌
诚招合作代理商或
区域代理整体转让
淄博某大型商场设有专柜
咨询电话:18663666603